

PROROGA AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE EDILIZIA

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA TECNICA

Richiamata la propria Determinazione n. 238 del 08/08/2024, con la quale veniva approvato l'AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE EDILIZIA e si procedeva alla pubblicazione del suddetto avviso pubblico all'albo Pretorio on line del Comune di Orta San Giulio, sul sito istituzionale dell'ente e alla trasmissione agli Ordini/Collegi Professionali interessati al fine della massima diffusione;

Premesso che, l'avviso pubblico di selezione dei componenti della Commissione Edilizia di cui sopra, stabiliva come termine per la presentazione delle candidature il giorno 08/09/2024 alle ore 18.00;

Considerato che è pervenuto un numero esiguo di candidature;

Ritenuto di rinviare il termine al fine di raccogliere la più ampia adesione degli interessati, per poter procedere ad una selezione dei componenti della Commissione tale da garantire la presenza di tutte le competenze richieste dall'avviso pubblico così come dalle normative vigenti;

RENDE NOTO

che con Determinazione n. 263 del 06/09/2024 sono prorogati i termini per la presentazione delle domande di ammissione per la selezione dei componenti della Commissione Edilizia al giorno:

29 SETTEMBRE 2024 ENTRO LE ORE 18.00

La documentazione integrale relativa al bando è consultabile sul sito web istituzionale www.comune.ortasangiulio.no.it nella sezione "Amministrazione Trasparente – Bandi di Gara e Contratti".

Città di Orta San Giulio

Via Bossi, 11 – 28016 Orta San Giulio (NO) Italy

Web: www.comune.ortasangiulio.no.it

C. F./P.Iva: 00422690032





Tel. 0322.911972 int. 4 - Fax 0322.90133

Pec: protocollo.orta.san.giulio@cert.ruparpiemonte.it

E-mail: ediliziaprivata@comune.ortasangiulio.no.it







Il presente avviso viene inoltre trasmesso agli Ordini/Collegi professionali, già destinatari del precedente, per l'inoltro ai rispettivi iscritti.

Per informazioni è possibile rivolgersi all'Area Tecnica mezzo mail scrivendo a ediliziaprivata@comune.ortasangiulio.no.it.

Orta San Giulio, lì 06/09/2024

II Responsabile del Servizio Dott Urb Camilla Poletti (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.

Città di Orta San Giulio

Via Bossi, 11 - 28016 Orta San Giulio (NO) Italy

Web: $\underline{www.comune.ortasangiulio.no.it}$

C. F./P.Iva: 00422690032





Tel. 0322.911972 int. 4 - Fax 0322.90133

Pec: <u>protocollo.orta.san.qiulio@cert.ruparpiemonte.it</u>
E-mail: <u>ediliziaprivata@comune.ortasangiulio.no.it</u>



